

送出数千张千元电商卡

“一蹴而就”奖上奖活动落幕

截至7月31日,体彩即开票“双重好礼 一蹴而就”奖上奖活动共送出数千张千元电商卡。至此,第一重好礼活动已圆满结束,为球迷和体彩即开票爱好者带来了一个惊喜满满的火热盛夏,通过展现足球运动的魅力,向公众传递了积极向上的运动精神,也为全民健身事业发展再添一份力。第二重好礼活动将持续至8月8日,购彩者购买“一蹴而就”或“全民运动”,可通过“中国体育彩票”微信小程序参与抽奖。

双重好礼注活力 点燃夏日激情



广东100万中彩票



陕西20万中彩票



辽宁20万中彩票



内蒙古100万中彩票



河南100万中彩票



陕西购彩者刮中1000元奖励,收获千元电商卡

一球制胜新体验 完善产品布局

“一蹴而就”意为事情轻而易举,一下就能成功。正如它名字的含义一样,“一蹴而就”即开票玩法简单,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额,完全不用核对号码、图案、符号等,也不用刮完后掰着手指计算奖金到底是几倍,刮出多少就是多少,让购彩者感受到“中,就是这么简单”的产品体验和足球比赛中“一球制胜”后的激动心情。

同时,这款产品“一刮即开”的简单玩法,对购彩新手可以说是非常友好了,浙江杭州商业综合体体彩形象店负责人赵梓皓介绍,在购买“一蹴而就”的消费者群体中,年轻人占比非常高,而且这些购彩者有很大一部分是第一次购买彩票。“玩法简单,一刮即开,这一点很对现在年轻人的口味。”

创新,一直都是体彩即开票产品所坚持的,为了给购彩者更好的体验,让更多人感受到即开票的文化魅力,体彩始终不遗余力推出新产品、新票面、新玩法。“一蹴而就”即开票在保证中奖率、返奖率和其他票面相近的基础上,在玩法方面大胆创新,化繁为简,为特定

的人群提供便利,进一步完善了体彩即开票产品线的布局。同时,“一蹴而就”即开票以“足球”为主题,传递着积极向上的足球精神,引导人们热爱运动,倡导了健康的生活方式,让更多人体会到运动的魅力,为全民健身的发展再出一份力。

票面极具收藏价值、玩法简单、趣味性强、即开即兑一直是体彩即开票广受欢迎的特点。“一蹴而就”即开票在此基础上,还为球迷们增添了一份乐趣,为这个夏日带来了更多激情与惊喜。“双重好礼 一蹴而就”活动第一重好礼虽然已经结束,但第二重好礼“一蹴而就”“全民运动”扫码抽奖活动还在继续火热进行中,7月6日9:00:00至8月8日23:59:59,在体彩实体店购买任意面值的“一蹴而就”(5元、20元)或“全民运动”(5元)即开票,在完成奖金兑付后,刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序进入“点亮健康中国”活动页面,就有机会赢取5G手机、智能手表、电商卡等超值奖品,共同点亮健康中国,享受向上向善的健康生活。

(许丽峰)

这个夏天,体彩即开票“一蹴而就”惊喜上市,接棒“锦鲤鸿运”,开启“双重好礼 一蹴而就”活动,中1000元奖励者即可额外获得千元电商卡一张,为广大消费者带来了全新购彩乐趣。

活动启动后,立刻引爆了一场属于购彩者的夏日狂欢,天津、内蒙古、山东、浙江等很多省市还在奖上奖的基础上再加奖。例如,在内蒙古,刮中1000元奖励者,还可获得华为手机一部;在浙江,若单张彩票中奖1万元及以上者,即可获得1万元中石化油卡;在云南,购买20元面值“一蹴而

就”即开票,每集齐该彩票刮开区中包含“帽子戏法”标志的完整彩票2张者,即可获赠华为P30手机一台……

山东淄博几位体彩即开票的忠实“粉丝”听说“一蹴而就”即开票上新的消息后,来到体彩实体店,“中1000元送千元电商卡,这么好的活动绝对不能错过。听说刚上新就已经有人中出1000元奖励了,我们也赶紧试试手气。”

活动够给力,频频传来的中奖佳音更给力,截至7月31日,“一蹴而就”系列票在内蒙古、浙江、河南、广东、云南、宁夏分别传出100

万元头奖中奖喜报,北京、辽宁、吉林、河南等多个省市传出20万元头奖中奖喜报,让全国各地的购彩者体验了一把一刮就中的乐趣。

“一蹴而就”即开票及“双重好礼”活动的到来,为很多体彩实体店代销者带来了提振信心的新抓手,浙江杭州一位代销者表示,虽然今年受疫情影响,大家对体彩的喜爱好像并没有被撼动,近期购彩活动不断,而且吸引了不少新人来购买,正在开展的“一蹴而就”新票活动也很火爆,大家都是热情满满的,这让她对今年的彩市格外有信心。

指尖足球的心动 颜值内涵并存

“一蹴而就”系列票被称为是“为球迷而来”的一款即开票,以“足球”为设计元素,展示了足球比赛中“一球制胜”的巅峰时刻。重炮射门、杂耍射门、鱼跃冲顶、凌空抽射、倒挂金钩、圆月弯刀……这些热血沸腾的经典画面跃然纸上,瞬间点燃了足球球迷们关于绿茵场上的那些记忆,尽管无法亲临现场,却能在指尖感受“一球制胜”的激动人心。

北京的王先生说,第一次看到“一蹴而就”的票面就被吸引

了,“酣畅淋漓的感觉!就是第一眼看到的印象,还有奖上奖活动,一张彩票体验双重惊喜,我得赶紧买上几张试试手气。”

专管员小吴也表示:“‘一蹴而就’这款票可是吸引了不少球迷,特别是年轻人。这款票算是安慰了没啥比赛可看的球迷的心吧,而且票面设计还很有冲击力,特别吸引人眼球,所以被选中购买的几率比较高。”

多年来,体彩即开票不断坚持推陈出新,题材丰富、玩法多

样、票面精美,让其成为了很多购彩者的收藏品。从展示中华文化、描绘山河国土、讲述风土人情,到展现中国科技力量、宣扬社会正能量,体彩即开票文化早已超越了一个简单的彩票游戏。本次上新的“一蹴而就”也是如此,作为一款体育主题票,它将球迷们心中最为经典的场面呈现于指尖,展示着竞技体育的魅力,和对足球最纯粹的爱,不管是体彩即开票的粉丝还是足球球迷,都能感受到其中的乐趣。



“双重好礼 一蹴而就”第二重好礼活动仍在进行中,刮“一蹴而就”或“全民运动”,有机会抽取手机、手表等奖品